

两岁男童掉进开水桶 全身烫伤面积达65%

治疗费已花去23万,还需10多万,这对孩子的妈妈来说是一笔巨款

7月6日,对于吴云(化名)来说,是一个灾难般的日子。那天下午3点多,和儿子天天(化名)一起暂住在养老院的吴云出去买东西。可就在她出门不到15分钟的时间里,两岁的天天竟然不慎掉进了一个装满开水的桶里。经医生诊断,天天身体65%的面积II度烫伤。现代快报记者了解到,目前,孩子的治疗费已经高达23万元,后续还需要10多万。这笔钱对于吴云来说,无疑是一笔巨款。

实习生 虞健熙 现代快报记者 廖健伟

孩子掉进开水桶,身体大面积烫伤

昨天下午,现代快报记者在南京中大医院的病房里,见到了正在接受治疗的天天。为了不让孩子乱动碰到插在身上的导管,医生把天天绑在了一个支架上。也许是由于难受,再加上行动受限,天天一直哭闹着,脸上不时冒出豆大的汗珠。

好不容易等孩子安静下来,吴云才抽出空和记者说起孩子被烫伤的经过。吴云告诉记者,她今年只有40多岁,本不该住在养老院,但由于家庭困难,实在没有地方住。在华侨路街道的协调下,7月2日,她和孩子暂时住进了养老院。

有了住的地方,吴云以为自己的生活终于有了转机,可没想到,刚住进去5天,孩子就出事了。“那天下午3点多,我出去想买点菜。”吴云说,可还没等她回来,就接到了养老院的电话,说孩子出事了。

“我不在养老院的时候,孩子可能到处跑着玩,但不知怎么的,竟然一屁股坐进了一个开水桶。”吴云说,那桶开水是养老院的护工打来的,“可能是想给老人擦身子吧,没想到把孩子烫着了。”

度过休克期,但仍没有脱离危险

事情发生后,养老院第一时间将孩子送到医院治疗。

据医生介绍,天天被送过来时,前胸、腹部、臀部都有II度烫伤,“孩子当时脱皮严重,身体还一直往外渗出体液,而且有休克的症状。”主治医生马小军告诉记者。

经过两天的抢救,孩子终于度过了休克期。但由于身体被烫伤的面积太大,孩子目前还处于感染期。“处在感染期的孩子,身体随时可能被细菌和病毒入侵,所以即便孩子现在的情况还算不错,也不能说没有生命危险。”马小军说。



天天目前还没脱离危险 现代快报记者 赵杰 摄

高额的治疗费用,妈妈无力承担

据了解,目前,孩子的治疗费用已经超过20万元,要想痊愈,还需15万到20万。“这么大一笔钱,到底要去哪找呀。”一谈起孩子的治疗费,吴云就流下了眼泪。

吴云告诉记者,之前的20多万元都是养老院支付的。可从上个星期六开始,养老院没有继续支付费用。

养老院为什么突然中止了医疗费用的支付?为此,记者联系了养老院的负责人。

“目前,我们已经为孩子支付了23万元的治疗费。但养老院是个微利行业,我们实在没能力继续支付

下去。”这位负责人告诉记者,吴云母子本不应该住在养老院,“主要是考虑到她实在没地方住,加上街道协调,我们才让她暂住在这里。”负责人告诉记者,他们支付的23万元也只是垫付的,他们已经向街道申请,希望能得到一些补偿。

随后,记者又联系了华侨路街道社会服务处的工作人员。工作人员告诉记者,孩子的治疗费,他们也正在想办法,“我们准备帮孩子申请一些慈善救助,另外母子俩都是低保户,治疗费也会减免一部分。”不过,工作人员承认,虽然他们会有一些救助措施,但要想完全依靠这些救助,也不现实。剩下的医疗费,可能就要吴云自己想办法了。

高温天 这些物体温度多高?

夏天,哪些物体会产生高温,甚至带来烫伤、灼伤?昨天,南京秦淮警方通过测温实验,告诉你这些物体到底有多热。

1.汽车

金属是热的良导体,那停放路边的车辆引擎盖在暴晒下会达到多少摄氏度?昨天下午2点~3点,民警发动汽车,开了20分钟空调,将车辆置于树下阴凉处,车内温度24℃,车辆引擎盖温度为42.9℃;暴晒30分钟后,车内温度超过家用温度计50℃最大值,使用红外测温仪测量引擎盖温度达72.3℃。

提醒

带孩子坐车时,应该待车内温度降低后再让孩子进入。带孩子在外散步,要告诉孩子不要触摸停放在太阳下的车辆。

2.景观灯

高温下,户外工作人员很辛苦,他们脚踩的地面温度有多高?

昨天下午两点,民警使用红外测温仪测量柏油路面的温度。结果显示,阳光直射下的柏油路面温度为60.7℃。此外,晚上,广场地面景观灯温度为33℃,路边花丛景观灯温度为38.3℃。

提醒

南京大部分城市景观灯采用冷光源,不会对人造成伤害,而且很多景观灯外都做了防护,孩子不会直接接触到灯体。不过,夏季阳光暴晒下,应予以注意。通讯员 秦公轩 现代快报记者 陶维洲

提醒

对孩子进行安全意识培养

据了解,一到夏天,南京儿童医院等医院,就会收治多例烫伤儿童,有时候甚至平均一天一例。

医生提醒,日常生活中要对孩子进行安全意识的培养,比如打开饮水机的开关,

让孩子碰一下滴下的热水,这样就会让孩子记住被烫的危险;大人端热汤或热水时,要告诉孩子不要靠近,以免过来撞翻;大人在厨房煮饭烧菜时,告诫孩子不要离油锅太近,不要让孩子单独在厨房内。

处理烫伤时注意以下几点

1.小面积的烫伤,应该及时进行处理,可在水龙头下持续冲洗患处,或泡在冷水中,使患处迅速散热;千万不要用有色药水涂擦患处,以免影响医生对烫伤程度的判断。

2.孩子烫伤后,如果有衣物或者鞋袜覆盖在伤口上,千万不能猛地将覆盖物扯下,这

样很容易将孩子的皮肤一同扯下。最好轻轻脱去衣服,或是用剪刀剪开覆盖在烫伤处的衣服。

3.如果伤面上出现小水泡,千万不要把水泡弄破,以免造成感染。

4.严重烫伤的小儿应及时送医院,在送医院途中注意保持平卧位,不要直立抱着。

交行江苏省分行POS贷助跑小微金融

贷款难、额度低、手续繁复,这都是小微企业在发展过程中办理贷款业务时常会遇到的难题。而近年来,交行已把加强对小微企业的信贷支持作为促进自身业务转型的重要举措。为进一步做好小微企业金融服务,推动小微业务健康发展,提升品牌竞争力,交通银行江苏省分行于近期在辖内将POS贷产品试点工作全面推进。

据悉,POS贷是交行基于大数

据理念对互联网金融的探索,主要满足小微客户“短、小、频、急”的经营性融资需求,适用于个人经营性贷款。对于已安装及拟安装交行POS机具的客户,无需提供担保便可自主申请、自动审批贷款。贷款申请流程简单,客户可在线零费用提交申请,即时获知审批结果,打破了传统授信流程的桎梏。以信用为担保,无需其他质押、抵押,最高可获高达50万的授

信额度。这种突破传统的服务模式,为小微客户带来更加便捷的融资服务体验。

交通银行江苏省分行长期以来高度重视开展小微企业金融服务及其宣传,在积极落地总行各项业务、政策的同时也在向小微企业客户及社会公众宣传交行的服务理念,不断提升品牌认知度及认可度,在市民中获得极高声誉。

(谢家禄)

浦发银行理财规模年复合增长率超100%

过去十年间,商业银行资产管理业务发展迅速,银行理财规模的年复合增长率达到65.50%,浦发银行理财规模年复合增长率更是达到110.85%。

据介绍,浦发银行致力于打造以“全市场、全币种”的资产管理业务,逐步形成了独特的资产管理服务模式。今年上半年,该行获得了“2015中国最佳财富管理机构”、“2015中国最佳创新银行理财产品”等荣誉,专业理财能力得到业界的认可。

目前,浦发银行资管业务包括资

本、货币、债券、外汇、期货及衍生品等各大投资领域。2015年,浦发银行多次进行产品创新,整合推出了“资管家”理财投资服务方案,用以解决处于创业、成长、成熟期等不同阶段的投融资需求;推出的净值型理财产品“惠盈利”理财计划,兼具基金产品的灵活性和银行理财产品的稳健性。截至7月28日,产品净值为1.0238,成立以来的累计年化收益率达到6.47%。

另一方面,在利率市场化背景下,浦发银行将资产管理业务纳入

全行的风险管理体系,制定合规、信用、市场及投资管理四位一体的风险管理框架,防范各类风险,保障客户在资产安全前提下实现保值增值。

浦发银行相关负责人表示,未来浦发银行将持续推进银行理财向资产管理业务的转型,通过构建多样化的产品形态以及多元化的资产组合,逐步回归代客业务本质。

(王晓梅)

文化产业迎来“互联网+”风口 金陵文化产权交易中心起航在即

由南京艺术学院主办、大贺文化金融集团承办的“互联网金融推动文化产业大发展研讨会”在南京艺术学院音乐厅隆重举行,七百余名嘉宾齐聚一堂,共同探讨互联网金融推动文化产业发展新格局及前沿发展战略。研讨会邀请了中央财经大学文化创意研究院执行院长魏鹏举教授、南京大学商学院经济学系耿强教授、南京艺术学院副院长谢建明教授三位重量级嘉宾发表精彩演讲。会议现场还举行了大贺·金陵文交中心战略合作伙伴签约仪式。

现场,魏鹏举、耿强、谢建明三位教授现场旁征博引妙语如珠,谢建明从未来创新发展发展的角度对文化金融的发展方向做了分析,并特别提到了战略合作的“雁行理论”。魏鹏举说,文化金融是文化产业在经济新常态背景下实现跨越式发展的关键性要素,在文化金融领域金陵

文交中心的商业模式是他所见过的国内文交所里面最好的,相信金陵文交中心未来一定可以成为全国文化企业的标杆。耿强从互联网金融促进文化产业发展的角度深入分析了如今文化金融所面临的各项机遇,他说如今的背景可谓“天时、地利、人和”。在三位专家精彩的主题演讲之后,金陵文化产权交易中心(筹)产品发布会作为本次研讨会的一大亮点闪耀亮相。未来金陵文交中心计划上线的“艺术众筹现货交易平台”、“艺术品组合资产电子交易平台”、“艺术品在线拍卖平台”、“艺术品现货交易商城”四大板块业务让现场嘉宾大开眼界。会议现场还举行了大贺·金陵文交中心战略合作伙伴签约仪式,本次签约仪式上艺术众筹项目向生产企业预定了80万条艺术丝巾,预计将直接带动的文化创意产业链销售超过4个亿。

公办高校 正规学历 业余学习 教育部电子注册

江苏开放大学直属学院

2015年秋季开放教育招生

本科:行政管理、工商管理、会计学、土木工程、机械设计制造及其自动化、学前教育
 专科:行政管理、工商管理、会计学、工程造价管理、建筑施工与管理、汽车、学前教育
 计算机信息管理、机械制造与自动化

招生点地址、咨询电话一览表 招生咨询QQ群:190221637

序号	招生点名称	招生咨询电话	地址
1	江苏开放大学直属学院	86265510 15358159860	江东北路399号图书馆楼318室
2	金陵成人文化教育学院	86682652 13390794969	新街口中山东路9号天时科技园14楼GH室
3	钟山进修学院	83425296 66029070	中山北路212号永昌大厦318室
4	河海大学	86515803 13851877100	河海大学科学会堂3楼
5	公交培训中心	83114847 83114843	鼓楼区芦席营28号(市公交职工学校)